
* Za takojšnjo objavo v medijih *

Maribor, 31.1.2018

Nova znanja, izkušnje ali poslovne stike preko programa Erasmus za mlade podjetnike!

S koncem januarja se je iztekel 8 krog programa Erasmus za mlade podjetnike, v katerem je sodelovala tudi Mariborska razvojna agencija. V dveh letih, ko je bila MRA lokalna kontaktna točka, je pomagala pri izvedbi 11. mednarodnih izmenjav, od tega je petim slovenskim podjetnikom pomagala najti gostitelja v tujini in šestim slovenskim podjetjem gostiti mlade podjetnike iz tujine.

Kot zaključek projekta je, v četrtek 25.1.2018, MRA v Ljubljani organizirala srečanje udeležencev programa Erasmus za mlade podjetnike, in sicer v vegetarijanski restavraciji Radha Govinda, ki je bila eden izmed gostiteljev v programu.

Tekom druženja so udeleženci delili svoje izkušnje:

Subramanian: Če primerjam Nizozemsko, kjer sem bil na izmenjavi, ugotavljam, da je tam veliko lažje priti do potrebnih materialov, ki jih potrebujem za izvajanja Ayurvedskih masaž. Originalna masažna olja je tam veliko lažje in ceneje dobiti. Pa tudi ljudje so že bolj odprti za alternativne metode ter je lažje poslovati. Izkušnja je bila zelo dobrodošla in tako želim pridobljeno znanje uporabiti. V Ljubljani sem že imel lastni masažni salon, za v bodoče pa se še nisem povsem odločil

Manca in Mitja: Gostila sva mladega podjetnika iz BiH, ki je že delal v restavracijah in želi najti svojo nišo. Predvsem se je hotel naučiti upravljanja, kjer sva mu lahko pomagala pri spoznavanju drugačnih poslovnih modelov. Restavracijo Radha Govinda namreč že 10 let vodiva na družbeno odgovoren način. Hrano, ki tekom dneva ostane, npr. razdeliva v humanitarne namene, ljudje lahko vnaprej plačajo obrok, ki ga poje nekdo, ki si sam ne more privoščiti obroka, in podobno. Prav zato smo postali tudi socialno podjetje. In Senad je s svojo pozitivno energijo in odnosom tudi naju marsikaj naučil.

Anton: Priznati moram, da bi zaradi birokratskih ovir v začetku skoraj obupal, vendar mi nikakor ni žal, da sem se odločil za izmenjavo. Halida, ki sem jo gostil, je v veliki meri doprinesla pri vzpostavljanju spletnega marketinga naše trgovine z zdravo in vegetarijansko hrano. Čeprav ni mogla ostati do konca dogovorjenega obdobja – med tem se ji je namreč ponudila odlična priložnost za nadaljevanje študija – sem se odločil, da bom ponovno v vlogi gostitelja, tako da sem sedaj kot gostitelj že v drugi mednarodni izmenjavi programa Erasmus za mlade podjetnike.



Na fotografiji z leve proti desni: Subramanian Kumar Padmanabhan, mladi podjetnik; Manca in Mitja Bitenc, solastnika Radha Govinda in gostitelja v programu; dr. Anton Vezjak, gostitelj v programu. (Foto: MRA)